

# Manlio Dinucci: Celá Evropa se mění v bitevní pole

[infokuryr.cz/n/2023/01/26/manlio-dinucci-cela-evropa-se-meni-v-bitevni-pole](https://infokuryr.cz/n/2023/01/26/manlio-dinucci-cela-evropa-se-meni-v-bitevni-pole)

kuryr

26. ledna 2023



Federace amerických vědců v lednu potvrzuje zprávu, kterou Grandangolo rozeslal v prosinci 2022 na základě dokumentu amerického letectva: letoun C-17A Globemaster byl oprávněn dodat americkou jadernou bombu B61-12 do Itálie a dalších evropských zemí. doprava. Vzhledem k tomu, že představitelé Bidenovy administrativy oznámili, že dodávka B61-12 bude posunuta na prosinec, věříme, že nové americké jaderné bomby již přicházejí do Evropy, aby byly použity proti Rusku.

USA a NATO dodávají kyjevským silám na Ukrajině obrovské množství těžké dělostřelecké munice. Podle oficiálních údajů zatím USA dodaly Ukrajině více než milion nábojů pro 155mm houfnice a také desítky tisíc raket. Z amerických vojenských skladů v Izraeli pochází asi 300 000 kusů munice. Zásilky zbraní jsou řešeny prostřednictvím mezinárodní sítě, ve které hraje ústřední roli Camp Darby – největší americký arzenál mimo metropolitní oblast, která je propojena s přístavem Livorno a vojenským letištěm v Pise. Británie,

Francie, Polsko a Finsko dodávají tanky do Kyjeva a Polsko nakupuje tanky Abrams z USA, z nichž některé mohou být určeny pro Ukrajinu.

Zároveň USA a NATO zintenzivňují své vojenské nasazení v Evropě, která se stále více přibližuje Rusku. V Rumunsku má NATO základnu letadla AWACS, která jsou vybavena nejmodernějším elektronickým vybavením a neustále létají v blízkosti ruského vzdušného prostoru. Také v Rumunsku Pentagon nasadil 101. výsadkovou divizi, která je v Evropě nasazena poprvé od druhé světové války.

NATO a EU zřizují „Task Force on Resilience and Critical Infrastructures“. „NATO“, prohlašuje Rada Evropské unie, „zůstává základem naší kolektivní obrany. Uznáváme hodnotu silnější evropské obrany, která přispívá k transatlantické bezpečnosti a je komplementární a interoperabilní s NATO.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: